
Students Feedback 
Analysis



Student’s Feedback on Teaching-Learning and College Facilities 2021-22 

1. Teaching capacity

2. Knowledge of the Teacher

3. Regularity/Punctuality

4. Creates curiosity within students



5. Use Board work

6. Questioning capacity

7. Understanding the weakness of the students

8. Way of narrating / description
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9. Literary Taste

10. Command on the classroom

11. Exam oriented teaching/ taking class tests

12. . Uses of LCD projector/ other aid



13. . Giving time outside the classroom / helpful

14. Giving reference other than text

15. Students friendly

16. Library facility



17. Office interaction

18. Sports facility

19. . Recreational facility
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